Je sais écrire les sons correctement

Je sais reconnaitre les noms

Je sais utiliser les pronoms de conjugaison
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Je sais reconnaditre le verbe conjugué et
son infinitif

Recopie en mettant les accents:

a’,o«m/nee/—Qone&%‘{bAm—
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Ecris les mots :

Indique la nature de chaque nom

('no'm, comvmuny OU nom 1!%2@,_
Qnou(a»le T mo/m

ea)wme: mo/m

Rt : nom

Gv)t‘;bCl/TLO@:’TIO/m

s < nom
wille : mom

Conjugue avec je et nous:

O 7. Conjugainon

o 4

Copie chaque verbe et mets-le a la
personne demandée :

mempm,uoub ........

Recopie l'infinitif a c6té de chaque
verbe qui lui correspond :

lire — prendre — boire — embrasser —
écouter — voir

O ’lO@ona‘maam

Jovs Y O
rdarvn@,/mow) ...........
mlb@web,uoub ..............
6«9 (fe, MoUb. .o

Souligne tous les noms :
Mozart est né a Salzbourg, en

Autriche. Il a pris sa premiére

lecon de musique a trois ans.

Souligne en rouge les verbes a la
2éme personne du singulier et en
bleu les verbes a la 2éme
personne du pluriel :

Tu effaces le tableau et vous
ramassez les cahiers.

Vous regardez un livre et tu termines
ton exercice.

Souligne les verbes et écris
l'infinitif :




Je sais me repérer dans I'espace

Je connais les dizaines et les unités

11.%@.@@

Fais la fiche « se repérer dans
l'espace »

O 12.%@.1@1;@

Fais les frises 9,10,11,12

Je sais calculer en ligne

QO 113 Galeul

Recopie et compléte:
10 +10+10+ 10 =........

1M0+10+10+5=.......

1M0+10+10+10+ 10 + 8 =........

1M+10+10+10+10+10 = .......
....... =15

4+9=.. 9+5=
8+7=.. 5+7=..
3+8=... 8+5=...
8+6=... 6+5H=..

]
O 14 Culed o)
36 =30+ ..... 29 =..... +9
48 =40 + ..... 7= +7
122=....4+42 25=20+ .....
14 =10 + ..... 56 =.....+ 6

Recopie et compléte:
2 unités el 3 dizaines = 32
1 unifé ef 4 dizaines = .......
1 dizaine el 4 unifés =.......
5 dizaines ef 2 unités = .......
5 unifés ef 2 dizaines = .......
4 dizaines ef 1 unifé = .......
3 dizaines ef 9 unités = .......

i)

Q 18, Numsration &

QO 15 Gl

Recopie en complétant avec le
nombre qui manque:

10+1=....... +8 1244=9+.......
14+5=12+...... O9+4=2+.......
16+.....=....... +9 94+5=8+.......

Recopie et entoure le chiffre 3

chaque fois qu'il représente le

chiffre des unités:
23-35-38-43-13-33

Recopie et entoure le chiffre 4

chaque fois qu'il représente le

chiffre des unités:

4224 -4 —-41-34 - 49
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